
Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

1) Mehr Infos unter www.ep.at/aeg-umdenkbonus-2024. Gültigkeitszeitraum: 01.10.2024 – 28.02.2025. Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler.

1-9 kg

1.600 U/Min

AAA

G

➜

UVP 829.-

799.-30.- gespart!

Waschmaschine  
7000 ProSteam® LR7EP-ECO2 
• ProSteam Dampf-Programm: Auffrischen statt Waschen.  
Mit 96% weniger Wasserverbrauch • MixLoad-Programm: 
Kein Vorsortieren. Kein Aufwand. Fertig in 69 Minuten  
• ProSense® Mengenautomatik: Spart bis zu 40% Zeit,  
Wasser und Energie • AEG-Schontrommel:  
Behutsamer Umgang mit deinen Textilien  
• Hygiene-Programm mit Dampf: Entfernt  
über 99,99% der Viren und Bakterien  
• Maße (HxBxT): 84,7x59,7x66 cm

Art. Nr.: 1418082

Waschmaschinen,  
die Innovation und  
Leistung vereinen.

Besonders stromsparend!

ServicePartner
07/2024

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

1) Mehr Infos unter www.ep.at/aeg-umdenkbonus-2024. Gültigkeitszeitraum: 01.10.2024 – 28.02.2025. Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

1) Mehr Infos unter www.ep.at/aeg-umdenkbonus-2024. Gültigkeitszeitraum: 01.10.2024 – 28.02.2025. Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler.

Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

Waschmaschine 
8000 PowerCare LR8EP1ECO 
• PowerClean 59 Min. völlige Fleckenentfer-
nung, auch bei niedrigen Temperaturen • Uni-
versalDose-Schublade: Löst PODS®/CAPS 60% 
schneller auf • AEG Connected: Personalisierte 
Wäschepflege mit Connectivity • ProSteam 
Dampf-Programm • ProSense® Mengenautoma-
tik • Maße (HxBxT): 84,7x59,7x66 cm

Art. Nr.: 1404737

899.-

Waschtrockner 7000 ProSteam® LWR7E70600  
• ProSteam Dampf-Programm: Auffrischen statt Waschen. Mit 96% weniger 
Wasser • SpecialCare​ Wash-to-Dry: Waschen und Trocknen ohne Unter- 
brechung • UniversalDose Schublade: Löst PODS®/CAPS 60% schneller  
auf • AEG Connected: Personalisierte Wäschepflege mit Connectivity  
• ProSense® Mengenautomatik: Spart Zeit, Wasser und Energie  
• Maße (HxBxT): 84,7x59,7x66 cm

Art. Nr.: 1404695

10 kg Waschen

6 kg Trocknen

1.600 U/Min

DDA

G

➜

1-7 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

UVP 659.-

599.-60.- gespart!

1-9 kg

1.600 U/Min

AAA

G

➜

1-6 kg

1.200 U/Min

AAA

G

➜

UVP 699.-

649.-50.- gespart!

Besonders 
stromsparend!

Waschmaschine 6000  
ProSense® L6FB4347EP
• ProSense® Mengenautomatik • ProTex: Extra 
schonend zu Ihren Textilien. Weniger Textilab-
nutzung • ÖkoInverter-Motor: Besonders leise 
und langlebig • Startzeitvorwahl: Für flexib-
leres Zeitmanagment • Anti-Allergie: Entfernt 
über 99,99% der Keime und Bakterien  
• Maße (HxBxT): 84,7x59,7x57,7 cm

Art. Nr.: 1380327

Waschmaschine 
6000 ProSense® LTR6EP4ECO 
• ProSense® Mengenautomatik: Spart Wasser, 
Energie und Zeit • SoftPlus-Option: Für optima-
les Waschen mit Weichspüler • SoftOpening-
System: Trommeldeckel öffnet sich sanft auf 
Knopfdruck • ÖkoInverter-Motor: Effizient, leise 
und langlebig • Zeit Sparen-Option: Spart Zeit 
und Strom • Maße (HxBxT): 90,3x39,7x59,9 cm

Art. Nr.: 1433710

UVP 1.099.-

1.049.-
50.- gespart!UVP 1.249.-

1.049.-
200.- gespart!

Wärmepumpentrockner  
9000 AbsoluteCare® TR9EP1ECO  
• 3D-Scan: Daunenjacken so flauschig und warm wie am ersten Tag  
• AbsoluteCare®: Garantiert kein Einlaufen – auch bei Wolle und Seide  
• AEG Connected • MixDry Programm: Kein Vorsortieren. Kein Aufwand  
• Das Swissatest zertifizierte Hygiene-Programm beseitigt 99,9% der Bakte-
rien und Viren • Maße (HxBxT): 85x59,6x66,3 cm

Art. Nr.: 1404738

1-9 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

Besonders 
stromsparend!

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

1) Mehr Infos unter www.ep.at/aeg-umdenkbonus-2024. Gültigkeitszeitraum: 01.10.2024 – 28.02.2025. Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler.

Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

A+
Spektrum A+++ - D

A+
Spektrum A+++ - D

A+
Spektrum A+++ - D

Symbolfoto

UVP 1.199.-

1.099.-
100.- gespart! UVP 1.719.-

1.049.-
670.- gespart!

UVP 1.449.-

1.199.-
250.- gespart!

Besonders 
stromsparend!

Einbau-Herd-Set OEP62024
Elektro-Herd: • 71 l Garraum • 9 Beheizungs-
arten • Schnellaufheizung • Pyrolyse-Selbst-
reinigungssystem • Touch-Control-Bedienung 
• Display • Elektronik-Uhr • Maße (HxBxT): 
59,4x59,5x56,7 cm

Glaskeramik-Kochfeld: • 4 Glaskeramik-
Kochzonen • 1 Bräterzone • 1 Zweikreis-Koch-
zone • Maße (HxBxT): 3,8x57,6x51,6 cm

Art. Nr.: 1433639

Einbau-Herd-Set  
EEB355020M+ IEB64000XB
Elektro-Herd: • 71 l Garraum • Aqua-Reini-
gungsfunktion • kühle Front • 8 Beheizungs- 
arten • Display • Elektronik-Uhr • Timer  
• Maße (HxBxT): 59,4x59,5x56,7 cm

Induktions-Kochfeld: • 4 Induktions-Koch-
zonen • Schnellaufheizung, Pause-Funktion  
• Maße (HxBxT): 4,6x57,6x51,6 cm

Art. Nr.: 1402769

UVP 1.399.-

849.-550.- gespart!

Pyrolyse Einbau-Backofen 
BSS57606BM
• MaxiKlasse™ – Extra großer Garraum  
(72 Liter) • SteamCrisp Backofen mit Dampf- 
unterstützung • 45 Automatikprogramme  
• Kerntemperatursensor sorgt für punktge-
naues Garen • Antifinger Edelstahl-Beschich-
tung • Maße (HxBxT): 59,4x59,6x56,8 cm

Art. Nr.: 1398923

UVP 699.-

679.-20.- gespart!

Autarkes Induktionskochfeld 
7000 Sense IAE64411XB
• 4 Induktions-Kochzonen • 2 MaxiSense-
Kochbereiche • Boil Sensor: Spart Energie, 
Zeit und verhindert überkochendes Wasser 
• Hob2Hood: Automatische Steuerung der 
Dunstabzugshaube • DirectTouch-Bedien-
feld • PowerBoost • Kochfeld-Timer • Maße 
(HxBxT): 4,6x57,6x51,6 cm

Art. Nr.: 1218512

Einbau-Geschirrspüler 
7000 GlassCare FEE7770APM
• SoftSpikes & SoftGrips: Sicherer Halt für 
Ihre Gläser • MaxiFlex Besteckschublade  
• ComfortRails: Für leichtgängiges und  
schonendes Be- und Entladen • Satelliten-
Sprüharm • ExtraHygiene-Programm: Entfernt 
über 99,99% der Keime und Bakterien  
• Maße (HxBxT): 81,8x59,6x58 cm

Art. Nr.: 1462431

Einbau-Geschirrspüler  
7000 GlassCare FSE7571AP
• SoftSpikes & SoftGrips: Sicherer Halt für 
Ihre Gläser • MaxiFlex Besteckschublade  
• QuickSelect: Personalisierte Zeit-Steuerung 
• Satelliten-Sprüharm: Weniger Wasserver-
brauch • BeamOnFloor: Auf einen Blick infor-
miert • Maße (HxBxT): 81,8x59,6x56 cm

Art. Nr.: 1462436

   

AAA

G

➜

14
Maßgedecke

14
Maßgedecke

BBA

G

➜

UVP 1.299.-

949.-350.- gespart!



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler. 

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

Nutzen Sie das umfangreiche Serviceangebot Ihres Elektrofachhändlers!

KOMPRESSOR
GARANTIE

10

EEA

G

➜

NoFrost
Nie wieder abtauen

UVP 929.-

699.-230.- gespart!

UVP 732.-

499.-233.- gespart!

UVP 699.-

599.-100.- gespart!

Stand-Gefrierschrank AGB332E2NW
Bleibt praktisch immer eisfrei und spart durch optimalen Betrieb 
Energie • Nutzinhalt 226 Liter • LED-Display • FROSTMATIC sorgt für 
schnelles und schonendes Gefrieren • Schnellgefrierfunktion • Tür-offen-
Warnung: optisch & akustisch • Türanschlag wechselbar • Maße (HxBxT): 
155x59,5x66,8 cm

Art. Nr.: 1373742

Einbau-Kühlschrank Dekorfähig OSK5O88EE
• Nutzinhalt 142 Liter • OptiSpace: Individuell verstellbare Glasablagen  
• Gemüseschublade: Auch langes Gemüse lagern • Ablagen aus Sicher-
heitsglas: Mit bis zu 25 kg belastbar • Maße (HxBxT): 88,1x58,8x54,9 cm

Art. Nr.: 1418906

Einbau-Kühlschrank TSK5O88WDF
• Nutzinhalt 137 Liter • OptiSpace: Individuell verstellbare Glasablagen  
• TouchControl-Bedienelement: Ermöglicht präzise Funktionskontrolle  
• FlexiShelf: Flexible Anpassung an hohe Lebensmittel mit nur einem 
Handgriff • LED-Beleuchtung: Energiesparende Innenbeleuchtung  
• Gemüseschublade • Maße (HxBxT): 87,3x55,6x54,9 cm

Art. Nr.: 1432823

DDA

G

➜

 

Auch erhältlich  
mit Gefrierfach   
statt 749.- um 599.- 
Art. Nr.: 1434625

Dekorfähig

EEA

G

➜

Auch erhältlich als 
OSF5O881EE  
• mit Gefrierfach   
statt 839.- um 549.- 
Art. Nr.: 1418903

KOMPRESSOR
GARANTIE

5

Kühl-/Gefrierkombination  
RDB424E1AX Edelstahl-Look
• Nutzinhalt 206 Liter • LowFrost-Technik im Gefrierraum – weniger Eis-
bildung und schnelles Abtauen • ColdSense – Schützt Lebensmittel durch 
schnelle Wiederherstellung der Kühlraumtemperatur • Türanschlag wech-
selbar • Maße (HxBxT): 143,4x55x54,7 cm

Art. Nr.: 1312882

UVP 579.-

399.-180.- gespart!

EEA

G

➜

LowFrost

Auch erhältlich als 
RDB424E1AW  
• in Weiß   
statt 529.- um 399.- 
Art. Nr.: 1314058

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

Nutzen Sie das umfangreiche Serviceangebot Ihres Elektrofachhändlers!

Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler. Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler.

W1 Waschmaschine WCB 380 WPS 125 Edition
• Getestet auf 20 Jahre perfekte Wäschepflege • noch mehr Energie  
sparen mit A -20% • SteamCare reduziert die Bügelzeit um bis zu 50%  
• QuickPowerWash sorgt für effiziente und schnelle Ergebnisse in nur  
49 Minuten • vollständige App-Steuerung mit Miele@home  
• Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm

Art. Nr.: 1433701

T1 Wärmepumpentrockner TCC 660 WP 125 Edition
• DryCare 40 ist perfekt für eine 40 °C Wäsche • EcoSpeed reduziert die 
Trocknungszeit effizient um 20 Minuten • vollständige App-Steuerung 
mit Miele@home • EcoDry sorgt für effiziente Leistung über die gesamte 
Lebensdauer des Trockners • FragranceDos für frischen Duft • Maße 
(HxBxT): 85x59,6x64 cm

Art. Nr.: 1433705

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

125 Gala Edition
+125 Wochen

Besonders stromsparend!

Waschmaschine WAN2820EP
• Iron Assist: reduziert Knitterfalten bis zu 
50% • Active Water Plus: automatische Bela-
dungserkennung für eine präzise Regulierung 
des Wasserverbrauchs • Speed Perfect: per-
fekte Sauberkeit mit bis zu 65% Zeitersparnis 
• die Nachlegefunktion lässt Sie vergessene 
Teile in die laufende Maschine geben • Maße 
(HxBxT): 84,5x59,8x63,3 cm

Art. Nr.: 1418217

Waschmaschine WAFHX 71441 U 
• Schontrommel • 15 Waschprogramme • Start- 
zeitvorwahl • Display • Programme und Optio- 
nen: Dampf-Funktion, Eco, Flecken, Kalt, 
Selbstreinigung, Wolle/Handwäsche, Mengen-
automatik • Brushless DC-Motor (bürstenlos, 
effizient, langlebig und leise) • Aquasafe  
• Maße (HxBxT): 84,5x60x49,6 cm

Art. Nr.: 1452168

iQ300 Waschmaschine 
WM14N0EP 
• Softtrommel • smartFinish: Reduziert Knitter-
falten um bis zu 50% - für weniger Zeit am  
Bügelbrett • LED-Display simpleTouch • End-
zeitvorwahl • Restzeitanzeige • waterPerfect 
Plus • Programme und Optionen: Fein/Seide, 
Wolle/Handwäsche • iQdrive-Motor • Maße 
(HxBxT): 84,5x59,8x59 cm

Art. Nr.: 1418134

UVP 939.-

599.-340.- gespart!

499.-

1-7 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

AquaStop®

1-8 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

Inklusive 
kostenlosen 
Duftflakons 
im Wert von 
EUR 26.-

UVP 1.142.-

1.079.-
63.- gespart! UVP 1.219.-

999.-
220.- gespart!

UVP 899.-

649.-250.- gespart!



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

Holen Sie sich unsere Top-Produkte für Küche und Haushalt.

Einbau-Herd-Set HND611LS62 
(HEG517BB3+NKN645GA2E)
Elektro-Herd: • 71 l Garraum • 5 Backebenen 
• 7 Programme • Autopilot • Schnellaufheizung 
• Hydrolyse-Reinigungsfunktion • SoftOpen Tür 
• Maße (HxBxT): 59,5x59,4x54,8 cm

Glaskeramik-Kochfeld: • 4 Kochplatten  
• 1 Bräterzone • 1 Zweikreis-Kochzone  
• Maße (HxBxT): 4,3x58,3x51,3 cm

Art. Nr.: 1455688 Erhältlich nur beim zertifizierten Liebherr-Partner/EP:Händler.

Wärmepumpentrockner TKFHX 74310 
• Aquawave-Schontrommel • Startzeitvorwahl • Display • Restzeitanzeige  
• Daunen, Knitterschutz, Kurz, Outdoor, Sportwäsche, Wolle • Trommel- 
innenbeleuchtung • Maße (HxBxT): 84,6x59,8x60,8 cm

Art. Nr.: 1452619

1-7 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

NoFrost
Nie wieder abtauen

DDA

G

➜

iQ300 Wärmepumpentrockner WT45HV3EP
Energieeffizienzklasse A++ – für besonders effizientes Trocknen 
• multiTouch LED-Display für Restzeitanzeige und 24 h Endezeitvorwahl, 
Programmstatus, Zusatzfunktionen • autoDry • Outdoor-Programm  
• easy-Clean-Filter • Maße (HxBxT): 84,2x59,8x61,3 cm

Art. Nr.: 1382484

1-8 kg

A++
Spektrum A+++ - D

UVP 1.029.-

599.-
430.- gespart!

579.-
Besonders stromsparend!

UVP 1.769.-

1.099.-
670.- gespart!

A+
Spektrum A+++ - D

Besonders 
stromsparend!

AAA

G

➜

14
Maßgedecke

Teilintegrierter Geschirrspüler 
SMI4ECS28E
• Extra Trocknen: zuwählbare Option für extra 
gründliches Trocknen • Hygienelevel bestätigt 
für das Eco 50 °C Programm und ein noch 
höheres Hygienelevel im Intensiv 70 °C und 
Maschinenpflegeprogramm • Flex Körbe  
• VarioSchublade • 3-fach Rackmatik • Silence 
Plus • Maße (HxBxT): 81,5x60x57 cm

Art. Nr.: 1455738

UVP 1.359.-

849.-510.- gespart!

UVP 899.-

849.-50.- gespart!

Stand-Gefrierschrank  
FNd 5026-22
• Gesamtvolumen 238 l • NoFrost • Smart- 
DeviceBox nachrüstbar • Touch-Display  
• EasyOpen und Griffmulde • BluPerformance 
• SpaceBox mit einer großzügigen Höhe von 
250 mm • FrostProtect • SuperFrost • Vario-
Space • Maße (HxBxT): 165,5x59,7x67,5 cm

Art. Nr.: 1436456

10           Jahre
Herstellergarantie

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

Holen Sie sich unsere Top-Produkte für Küche und Haushalt.

1) Mehr Infos unter www.ep.at/bosch-technik-bonus
2) Mehr Infos unter www.bosch-home.at/unlimited-gzg

2)

Akku-Stielsauger Unlimited 7  
ProAnimal BBS711ANM 
Extrem leistungsstark • flexibel und kabel-
los • Pro-Animal Bürste • knickbares Rohr und 
Selbststehend-Funktion

Art. Nr.: 1374325

399.-
-50.-

349.-
Technik- 
Bonus1 ) 

99.99

699.-

BX7 Pro Anti-Milben-Staubsauger
• Spezialisiert auf Matratzenreinigung: Ent-
wickelt, um Milben und Allergene effektiv von 
Matratzen zu entfernen und für eine saubere, 
gesunde Umgebung zu sorgen • starke 700 W 
Leistung • UV-C Lampe für Tiefenreinigung  
• Heizfunktion zur Milbenbekämpfung • Antiall-
ergie-Funktion • Staubsensor mit LED-Anzeige

Art. Nr.: 1423696

Dampfbügelstation  
GV9221 Pro Express Protect
• 7,6 bar Dampfdruck, 140 g/Min. kontinuier-
liche Dampfleistung und kraftvoller 550 g/Min. 
Dampfstoß • ideale Temperatur-/Dampfkombi-
nation: Technologie ohne Einstellungen • ab-
nehmbares Kalk-Kollektor-System • einfaches 
vertikales Dampfglätten • Verriegelungssystem  
• exklusives Tropfstopp-System

Art. Nr.: 1319275

Haartrockner  
HC 100 Excellence
• 4 flexible Temperatur- und  
Gebläsestufen für schonen- 
des Trocknen • integrierte 
Ionenfunktion für ge-
schmeidiges Haar

Art. Nr.:  
1404168

Kaffeevollautomat Magnifica 
Evo Milk ECAM 290.51.B
• 4 voreingestellte Rezepte und 3 personalisierte 
Aromastufen • Mahlgrad individuell einstellbar  
(13 stufig) • automatische Reinigungsfunktion  
des Milchtanks • Maße (HxBxT): 36x24x44 cm

Art. Nr.: 1402915

UVP 499.99

399.-100.99 gespart!

Kaffeekapselautomat Brava 
• 3 programmierbare Tasten • Energie- 
sparmodus • Entkalkungsprogramm  
• 1,3 l Wassertank • Reinigungstaste  
• Maße (HxBxT): 25,2x13x35,3 cm

Art. Nr.: 1365848 Cream White 
Art. Nr.: 1365845 Graphite Black 
Art. Nr.: 1365849 Glossy Red 1)
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1)

UVP 129.-

je 59.99
69.01 gespart!

Roomba j9+ und Braava jet m6
• Ihr persönliches und smartes Reinigungs-
team • der leistungsstärkste Saugroboter 
von iRobot in Kombination mit dem besten 
Wischer von iRobot • ist der Saugroboter mit 
seiner Arbeit fertig, sendet er dies an den 
Wischroboter und dieser erledigt seinen Job

Art. Nr.: 1459390

169.-
UVP 499.99

259.-240.99 gespart!

Rasierer ES-LT4B-A803
• Nass-/Trockenanwendung  
• 3-fach-Schersystem

Art. Nr.:  
1423512

119.-

*Nähere Infos unter www.nespresso.com/at/de/maschinenangebot
 Aktionszeitraum: 28.10.2024 – 19.01.2025.

Vertuo Pop Plus XN930T
• One-Touch-System – ein Knopfdruck zum 
Lieblingskaffee • Kapselerkennung durch indi-
viduellen Barcode auf jeder Kapsel: automati-
sche Einstellung von Temperatur, Kontaktzeit, 
Tassengröße • sehr kompakt mit nur 26 cm 
Höhe • Maße (HxBxT): 35,6x21,9x26,5 cm

Art. Nr.: 1442017

UVP 149.99

129.-20.99 gespart!

UVP 1.698.-

1.099.-
599.- gespart!

SETPREIS

Erhältlich nur beim zertifizierten iRobot-Partner/EP:Händler. Erhältlich nur beim zertifizierten Dyson-Partner/EP:Händler.

WashG1™  
Nassreiniger
Leistungsstarke, hy- 
gienische Reinigung 
von Hartböden • entfernt 
gleichzeitig nassen und  
trockenen Schmutz • Nass-
reiniger für Hartböden • rei- 
nigt bis zu 290 m² Fläche 
bei max. 35 Min. Akkulauf-
zeit • Bodennasswischer 
mit Walzenreinigung und 
Schmutztrennung

Art. Nr.: 1440620 
Schwarz-Ultramarin



Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

98" Crystal 4K  
UHD-TV UE98DU9070
Höchste Unterhaltung auf 98 Zoll • Dynamic Crystal Color mit 
1 Mrd. Farbnuancen für lebensechte Bilder • Crystal Prozessor 4K – 
Vielfalt an Farbnuancen aller Inhalte in 4K • Slim Look – ultraschlankes 
Design einzigartig in dieser Klasse • Supersize Picture Enhancer  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 218,1x129,8x40,3 cm

					       **abhängig vom  
					       Kabelnetzbetreiber

					       Art. Nr.: 1444574

  98"
247 cm

DVB-T2/ 
C2**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160

Smart TV

FFA

G

➜

UVP 4.299.-

3.599.-
700.- gespart!

Auch erhältlich in den Größen 
48, 55, 77 und 83 Zoll

UVP 2.899.-

2.299.-
600.- gespart!

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

  65"
165 cm 65" OLED 4K UHD-TV QE65S93D

• NQ4 AI Gen2 Prozessor • 4K AI Upscaling • AI Customization Mode • Active Voice Amplifier Pro &  
Adaptive Sound Pro • automatisch Ener- 
gie sparen dank AI Energy Mode • OLED  
Display, OLED HDR+ & Pantone-Farben  
• Motion Xcelerator 144 Hz • Maße  
(BxHxT inkl. Fuß): 144,4x89,7x26,5 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444402

                              65" Neo QLED  
4K UHD-TV QE65QN86D
• Quantum Matrix Technologie – Quantum  
Mini LEDs mit präzisester Lichtsteuerung  
• NQ4 AI Gen2 Processor 4K und Neo  
Quantum HDR • Flat look design • Dolby  
Atmos – immersiver Kinosound mit zusätz- 
lichen Top Speakers • Maße (BxHxT inkl.  
Fuß): 144,7x89x25,9 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444398

  65"
165 cmUVP 2.099.-

1.699.-
400.- gespart!

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

Auch erhältlich in der Größe 75 Zoll

Inspiriert von einem schlanken Bilderrahmen bietet Ihnen  
The Frame im Art Store über 1.600 weltbekannte Kunstwerke, 
die Sie auf unserem neuen matten Display genießen können.

Passt
perfekt dazu!

UVP 1.199.-

999.-200.- gespart!

                              43" The Frame  
                              QE43LS03D
• Mattes Display – für Kunstgenuss ohne Reflektionen  
• modernes Frame Design, One Connect Box, Slim Fit  
Wandmontageset inkludiert • customizable Frame  
• Art Mode (Art Store, Art Stream, My Collection, Por- 
trät Modus) • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 97x59,2x19,7 cm

**abhängig vom  
Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1442821

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

One Connect Box

Auslieferung mit schwarzem Rahmen

  43"
108 cm

Auch erhältlich in den Größen 
55, 65, 75 und 85 Zoll

UVP 399.-

229.-170.- gespart!

3.1 Soundbar HW-B650/EN 
• 3D Surround Sound mit Dolby Digital 5.1 und DTS  
Virtual:X • Bass Boost Modus und inkludierter Subwoofer  
• kristallklare Dialoge durch eingebauten Center Speaker  
		  • Adaptive Sound Lite • 430 Watt

		  Art. Nr.: 1372791

Der passende Rahmen 
für Ihren Fernseher.

Austauschbare 
Rahmen

Wir zahlen deine Reparaturkosten! 
WERTGARANTIE Komplettschutz ab 5,50 € mtl.



Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 28.10. bis 17.11.2024.

SO ERKENNEN SIE, OB SIE VON DER UMSTELLUNG BETROFFEN SIND:

Machen Sie noch heute den Logo-Check!
Schalten Sie auf einen ORF-Sender und prüfen Sie, ob eine  
HD-Kennzeichnung neben dem Senderlogo vorhanden ist.

Neben dem ORF-Senderlogo auf Ihrem Bildschirm erscheint „HD“. 
Sie sehen dieses ORF-Programm bereits in bester Bildqualität. Sie müssen keine Änderungen vornehmen.

Neben dem ORF-Senderlogo auf Ihrem Bildschirm erscheint nicht „HD“. 
In diesem Fall sind Sie vom HD-Switch betroffen. Um das gewünschte ORF-Programm weiterhin sehen zu können, 
müssen Sie nur auf die HD-Variante des Senders wechseln oder auf ein HD-fähiges Gerät umsteigen.

Ab Ende 2024 be-
endet der ORF die 
Ausstrahlung in SD.
Im Jahr 2008 begann der ORF mit 
der Ausstrahlung seiner Program-
me in HD-Qualität ergänzend zur 
Ausstrahlung im älteren SD-For-
mat. Mit Ende 2024 beendet der 
ORF nunmehr den jahrelangen 
Parallelbetrieb.

43" 4K UHD-TV 43PUS8609/12
• Holen Sie mit diesem hellen und kristallklaren 4K Ambilight TV mehr aus 
Ihrer Unterhaltung heraus • ein äußerst scharfes und lebendiges Bild, be-
eindruckendes Ambilight und ein realistischer Dolby Atmos Sound lassen 
Sie tiefer in Ihre Lieblingsinhalte eintauchen • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
96,2x63,1x22 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1441597

32" LED-TV 32PFS6939/12
• Dieser weiße Ambilight TV ist zwar klein, aber deswegen nicht weni-
ger beeindruckend • Sie erhalten klaren Sound und Ambilight lässt das 
scharfe, lebendige Bild sogar noch größer wirken • zusammen mit dem 
markanten weißen Rahmen ergibt sich ein kompakter Fernseher mit  
großer Wirkung • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 72,8x45,1x17,7 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1441611

43"
108 cm

32"
80 cm

UVP 799.-

639.-160.- gespart! 499.-

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2GGA

G

➜ Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2FFA

G

➜

Full HD
1.920x1.080

58" 4K UHD-TV 58A6N
• Atemberaubende 4K-Bilddarstellung • Dolby Vision HDR • DTS  
Virtual: X • Sports Mode • UHD AI Upscaler • VIDAA U6 • Precision 
Colour: Reinster Ausdruck von Farbe • Adaptiver Lichtsensor: Perfekte 
Helligkeit den ganzen Tag und die ganze Nacht • Share-to-TV • Maße 
(BxHxT inkl. Fuß): 129,5x80,9x27,4 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1442052

58"
146 cm

50"
126 cm

UVP 649.-

479.-170.- gespart!

UVP 499.-

449.-50.- gespart!

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2EEA

G

➜

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2EEA

G

➜

Auch erhältlich in den Größen  
43, 50, 55, 65, 75 und 85 Zoll

50" 4K Mini LED ULED-TV 50U6NQ
• Bietet ein erstklassiges Seh-Vergnügen und überzeugt mit erstaunlicher 
Farb- und Klangreinheit • kombiniert innovative, neueste Technologien mit 
den beliebtesten Funktionen • höchste Farbreinheit dank Quantum Dot-
Technologie • Ultra HD-Premium • beträchtliche Kontrastwerte dank Full 
Array Local Dimming Zonen • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 111,7x70,3x27 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1442047

Auch erhältlich in den 
Größen 55 und 65 Zoll

1)

1) Mehr Infos unter www.ep.at/philips-100- 
tage-ambilight-tv-zufriedenheitsgarantie



Große Auswahl an Spitzen-Produkten bei Ihrem Elektrofachhändler.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
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Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2FFA

G

➜

UVP 749.-

699.-50.- gespart!

EP:
CI-Plus  
Modul EP:  
simpliTV  
SAT Modul 
1.4
Art. Nr.: 
1398227

89.99
5 Jahre Garantie

48" OLED 4K UHD-TV XR48A90KAEP
Cognitive Processor XR™ – Bild und Ton der nächsten Generation mit kog- 
nitiver Intelligenz • außergewöhnlich reine Schwarztöne für lebensechte Tiefe und 
Textur – XR OLED Contrast Pro • Acoustic Surface Audio+™ nutzt spezielle Aktuatoren, 
durch die der Bildschirm zu einem Mehrkanal-Lautsprecher wird • mit Sprachsteuerung 
einfach sagen, was Sie sehen  
wollen • Maße (BxHxT inkl. Fuß):  
106,9x62,9x22,5 cm

**abhängig vom  
Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1370947

Gamer bewerten dieses Produkt mit:

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2GGA

G

➜

48"
121 cm

UVP 1.499.-

1.399.-
100.- gespart!

5 Jahre Grundig Garantie

  55"
139 cm

FFA

G

➜

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2/ 
C**/S2

Auch erhältlich in den  
Größen 43, 50 und 65 ZollUVP 999.-

899.-100.- gespart!

55" 4K UHD-TV 55 CUA 7390 Mailand
• Mit Grundig Google TV können Sie Ihr Fernsehgerät noch intelligenter und einfacher 
nutzen • Dolby Vision und HDR10+ liefern außergewöhnliche Farben, Kontraste, und Hel-
ligkeit auf den Bildschirm • High Dynamic Range (HDR 10/HLG) für beste Helligkeit und 
Luminanz • Magic Fidelity ist ein von Grundig entwickelter Sound-Algorithmus • Micro 
Dimming Engine sorgt für perfekte Aus- 
steuerung der Kontraste • dynamische  
und ruckelfreie Bildschärfe dank Motion  
Picture Improvement by Grundig • Maße  
(BxHxT inkl. Fuß): 122,9x77,4x29,1 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1410382

  55"
139 cm

Auch erhältlich in den  
Größen 43 und 50 Zoll

55" 4K UHD-TV TX-55MXF687 Silber
• Mit gestochen scharfen Bildern erleben Sie Netflix, Amazon Prime Video, 
YouTube, TikTok, DAZN, TWITCH, etc. • Dolby Vision® und Dolby Atmos® ver-
setzen Sie mitten ins Geschehen • ausgestattet mit Triple Tuner und integrier-
tem WLAN sowie der Kompatibilität zu gängigen Sprachassistenten • Maße 
(BxHxT inkl. Fuß): 123,3x76,9x22,1 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1417340

Portabler Lautsprecher 
SRS-ULT 10 - ULT FIELD 1
• Erleben Sie großartigen Sound und verbes-
serten Bass • Gehäuse IP67 (staubdicht und 
Schutz gegen zeitweiliges Untertauchen) • Frei-
sprecheinrichtung • Aux-Eingang • Akkubetrieb

Art. Nr.: 1443689 Schwarz

Auch erhältlich in den Farben 
Forest-Gray, Art. Nr.: 1443687 
Off-White, Art. Nr.: 1443691 
Orange, Art. Nr.: 1443688

UVP 139.-

99.-40.- gespart!

179.-

Fernseh-Kopfhörer RS 2000
• Kinnbügel-Hörer • HiFi/Stereo  
• kabellos • Funk-Übertragung, digital  
• Lautstärkeregler  
• geschlossenes  
System • Fre- 
quenzbereich  
15-15.000 Hz  
• 3,5 mm Klin- 
kenanschluss  
• Akkubetrieb

Art. Nr.: 1140428

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Große Auswahl an Spitzen-Produkten bei Ihrem Elektrofachhändler.
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Notebook Aspire 3 (A315-44P-R3PM) Pure Silver 
• LED-Backlight • 1 TB PCIe Gen4 SSD (bis zu 4,30 GHz) • Tastatur mit 
integriertem Nummernblock • integrierte Webcam • Bluetooth 5.2  
• Windows 11 Home 64 Bit • 1 Monat Testversion pro neuer Microsoft 
365-Kunde 

Art. Nr.: 1435300

Notebook 17-cp2807ng R3-7320U Jet Black 
• Tastatur mit integriertem Nummernblock • integrierte Webcam • Blue-
tooth 4.2 • WLAN Netzwerk • IEEE 802.11 ac • 2x USB 3.1 Typ A (Gen. 
1), 1x USB Typ C • Betriebssystem Windows 11 Home • MS Office-Paket 
(Trialversion, zeitlich begrenzter Download) 

Art. Nr.: 1457655

   15,6"
39,6 cm

   17,3"
43,9 cm

AMD RyzenTM 7
Prozessor 5700U

AMD RadeonTM

Grafik

16 GB
RAM
DDR4

579.- 499.-

Full HD

ComfyView (matt) Display

1 TB SSD Festplatte

Full HD

IPS-Panel, matt

512 GB SSD Festplatte

AMD RyzenTM 3
Prozessor 7320U

8 GB
RAM
DDR5

Multifunktionsdrucker  
MFC-J4540DW Weiß-Grau
Drucken, Kopieren, Scannen, Faxen  
• WLAN-/LAN-Konnektivität • 20 Blatt autom. 
Dokumenteneinzug (ADF) • 6,8 cm Touch-
screen-Farbdisplay • Papierkapazität für bis  
zu 400 Blatt • Tintenpatronen im Lieferumfang: 
BK für ca. 2.250 S., C/M/Y für je ca. 975 S.

Art. Nr.: 1343154

Multifunktionsdrucker  
ENVY PRO 6420e All-in-One
Drucken, Kopieren, Scannen, mobiler 
Faxversand • Tintenstrahldrucker Farbe  
• Drucker mit dynamischer Sicherheitsfunktion 
• Druckgeschwindigkeit bis zu 10 S./Min. in 
Schwarzweiß und 7 S./Min. in Farbe • Wireless; 
HP+; Mit HP Instant Ink kompatibel; Drucken 
vom Smartphone oder Tablet • randloser Druck 
• automatischer beidseitiger Druck

Art. Nr.: 1334693

Festnetz-Telefon 
E290
Telefonieren kann so  
einfach sein • großes,  
kontrastreiches schwarz-
weiß Display • große  
Einzel-Tasten mit großer  
Bedruckung • Zielwahl- 
tasten für wichtige  
Telefonnummern  
• Verstärker-Funk- 
tion für extra lau- 
tes Hören • unter- 
schiedliche Akustik- 
Profile für die opti- 
male Frequenz • extra  
große Schriftzeichen  
im Wahlmodus und  
Telefonmenü

Art. Nr.: 1268819

€ 50.-  
Cashback
Aktionszeitraum: 
01.09. – 31.12.2024

1)

Inkl. Card Slot 
Case im Wert 
von € 24.90

128 GB128 GB

inkl. Bluetooth Keyboard Cover
• Versehen Sie Ihre Notizen mit suchbaren Tags 
und schreiben, zeichnen und editieren Sie intuitiv 
mit dem S Pen • Kinofeeling und Homeoffice im 
kompakten Tablet-Format dank 10,4‘‘ Display 
und 3D-Sound • 7.040 mAh Akku • WiFi-Kon-
nektivität • erweiterbarer microSD-Speicher

Art. Nr.: 1461592, Oxford Gray

399.-SETPREIS

Inkl. Keyboard Cover 
im Wert von € 79.90

inkl. Card Slot Case
• 6,5“ FHD+ Super AMOLED Infinity-U Display 
• Bildhelligkeit mit bis zu 1.000 Nits • optische 
und digitale Bildstabilisierung • Exynos 1280 
Prozessor • Stereo-Sound und Dolby Atmos® 
Support • 5.000 mAh Akku

Art. Nr.: 1461591, Blau-Schwarz

219.-SETPREIS

UVP 310.-

199.-111.- gespart!

1) Mehr Infos unter 
www.ep.at/brother-
cashback

UVP 118.-

89.99
28.01 gespart!

44.-

XGIMI MoGo 3 Pro +  
PowerBase  
Standfuß
• Der XGIMI  
MoGo 3 Pro  
bietet flexibles  
Heimkino mit  
brillanter Full- 
HD-Qualität und  
450 ISO Lumen  
Helligkeit • der kompakte Projektor lässt sich 
um 360° schwenken – ideal für zu Hause und 
unterwegs. Der PowerBase Standfuß bietet 
bis zu 2,5 Stunden mehr Akkulaufzeit dank 
20.000mAh Powerbank. Mit ISA 2.0 für automa-
tische Bildausrichtung, HDR10 und DCI-P3 90% 
Farbabdeckung. Harman/Kardon-Lautsprecher 
und Google TV bieten direkten Zugang zu Fil-
men und Serien – perfekte Unterhaltung überall!

Art. Nr.: 1462470

499.-

Inkl. Stativ 
und Akku



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
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139.90
FRITZ!Powerline  
1240 AX WLAN Set
• Stromnetzadapter, extern • Datenübertragung 
Powerline • Datentransferrate W-Lan max.  
600 MBit/Sek., Ethernet max. 1.000 MBit/Sek.

Art. Nr.: 1429448

FRITZ!Box 7690
• Innovatives Wi-Fi 7: High-Speed-WLAN 
bis 5.760 MBit/s + 1.376 MBit/s • unterstützt 
VDSL-Anschlüsse bis 300 MBit/s • für Smart 
Home sind DECT ULE und Zigbee integriert  
• WLAN Mesh – Intelligentes WLAN-System für 
das Heimnetz • FRITZ!OS: Mediaserver, NAS, 
MyFRITZ!, Auto-Update

Art. Nr.: 1450604

UVP 329.-

299.-30.- gespart!

Smarte  
LED-Lichterkette,  
RGB, WLAN, bunt
Lichterkette NextGen! • mit der LED-Lichterkette  
wird Illumination völlig neu gedacht – innovative Licht-
architektur für außen und innen • ob ambitionierte  
smarte Gartenbeleuchtung, Weihnachtsdeko oder  
Party – bringen Sie Garten, Balkon, Terrasse und  
Haus zum Strahlen, Funkeln und Glitzern

Art. Nr.: 1462918

Smarte WLAN-
Steckdose,  
für außen IP44, 
Matter 

• Komfortabel per App 
oder Sprachsteuerung 
bedienbar • macht  
Ihre Lichterketten  
und Co. smart

Art. Nr.: 1462657 24.99

Smarte WLAN- 
Steckdose, Matter 

• Binden Sie alle Smart-
Home-Geräte hersteller-
übergreifend in Ihr WLAN 
ein - ohne dazu eine  
spezielle App zu benöti-
gen • Geräte smart  
nachrüsten

Art. Nr.: 1427607

29.99

Für Ihre perfekte  
Weihnachtsbeleuchtung.

59.99
Solar-Powerbank TIERRA 20W 
10.000 mAh, Orange
Solarenergie für unterwegs • geeignet für 
Handys/Smartphones, Tablet-PCs • Output: 
bis zu 20 W • Kapazität 10.000 mAh • 1,5 W 
ETFE-Technologie-Solarpanel • IP54-Zertifizie-
rung: regen- und spritzwasserfest • inkl. USB 
Type-C auf USB Type-C Ladekabel

Art. Nr.: 1464577

14.99


